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Прокуратурой района в соответствии с поручением прокуратуры Красноярского края запланировано проведение совместно с общественным представителем бизнес-омбусменом по Краснотуранскому району приема субъектов предпринимательства. 

С учетом изложенного прошу Вас опубликовать информацию о проведении 05.06.2018 в помещении прокуратуры Краснотуранского района, расположенной по адресу: с. Краснотуранск, ул. Ленина, 31 Всероссийского дня приема предпринимателей
Кроме этого, разъясняю, что в соответствии со ст.14 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» плановая или внеплановая проверка проводится на основании распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля. Проверка может проводиться только должностным лицом или должностными лицами, которые указаны в распоряжении или приказе руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля.

Таким образом, в случае проведения органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля проверки без соответствующего распоряжения или приказа о такой проверки, незамедлительно сообщайте в прокуратуру района по «горячей линии» по телефону 21-0-70, 21-5-34.
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