ОПОВЕЩЕНИЕ 

жителей муниципального образования Лебяженский сельсовет о времени и месте проведения публичных слушаний по  проекту Правил землепользования и застройки  муниципального образования сельского поселения Лебяженский сельсовет.

   Администрация Лебяженского сельсовета в соответствии со ст.28,31 Градостроительного Кодекса, оповещает органы государственной власти, органы местного самоуправления, граждан и юридических лиц о принятии Постановления от 29.01.2013 г. № 10 «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки  муниципального образования сельского поселения Лебяженский сельсовет». 
· Публичные слушания проводятся в течении двух месяцев  со дня опубликования проекта правил до даты публикации заключения  о результатах публичных слушаний: - с 08.02.2013 г. по 26.04.2013 г..

   Итоговые слушанья по проекту правил проводятся 19.04.2013г. с 16-00 часов до 18-00 часов в Лебяженском сельсовете по адресу: с.Лебяжье, ул.Юности,14.
· Выставка проекта Правил организована в (администрации Лебяженского сельсовета) по адресу: с.Лебяжье, ул.Юности,14. Телефон 71-3-29;
· С материалами проекта  Правил можно ознакомиться:

-    в газете «Ведомости МО Лебяженский сельсовет» от 29.01.2013 г.
-    в администрации Лебяженского  сельсовета по адресу:  с.Лебяжье, ул.Юности,14. Телефон 71-3-29;
- в администрации Краснотуранского района по адресу с.Крсанотуранск, ул. К.Маркса,14, кабинет № 304. Телефон: 2-10-34.;
- На сайте МО Лебяжье сельсовет «http: lebyzhe.ts6.ru»
· Предложения по внесению изменений в проект правил принимаются в порядке, утвержденном Постановлением Лебяженского сельсовета от 11.01.2013г. № 3-п в сроки: с 08.02.2013 г.до 11.04.2013г. 
· Замечания и предложения по проекту направлять в администрацию Лебяженского сельсовета,  по адресу: с.Лебяжье, ул.Юности,14. Телефон: 71-3-29. 
· Глава Лебяженского сельсовета                                           А.Н.Батин.
