КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
КРАСНОТУРАНСКИЙ РАЙОН
ЛЕБЯЖЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ПРОТОКОЛ   ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с. Лебяжье 02.09.2015г.

 Время проведения :   с  15 -00 час. до  16 -00 час.
 Место проведения:  Администрация Лебяженского сельсовета 
с. Лебяжье, ул. Юности 14, Краснотуранского района, Красноярского края, 

Публичные слушания проводятся  по инициативе   Лебяженского сельского  Совета депутатов  по вопросу о внесении изменений и дополнений в Устав Лебяженского сельсовета Краснотуранского района.

Общее число граждан, проживающих на территории  Лебяженского сельсовета  и имеющих право на участие в  публичных слушаниях  – 968  человек.
Присутствовали на публичных слушаниях: 117 человек,
Глава Лебяженского сельсовета -  Кудашов А.И.
Депутаты сельского Совета депутатов –Назирова М.А., Канзеров А.А., Канзерова Л.А., Береснева Л.М., Морозкин А.А., Боярова Е.З.
Председатель публичных слушаний   -  Кудашов А.И. Глава  Лебяженского    
                                                                                                 сельсовета 
Секретарь      -        Игнатьева А.Н.

Выступил  Глава Лебяженского сельсовета  Кудашов А.И.,  в целях приведения Устава Лебяженского сельсовета Краснотуранского района Красноярского края  в соответствие с требованиями ст.ст. 14 и 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  предлагаю:

1. Внести в Устав Лебяженского сельсовета Краснотуранского района     
    Красноярского края следующие изменения:
1.1. Пункт 1 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:
     «1) составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения»;
1.2. Дополнить пункт 7 части 1 статьи 7 Устава подпунктом 7.2 в следующей редакции:
«7.2. создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;
1.3. Пункт 14 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:
«14) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения»;
1.4. Пункт 20 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:
     «20) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружения и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений»;
1.5. Пункт 22 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:
     «22) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре»; 
1.6. Пункт 23 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:
«23) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
1.7. Пункт 28 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:
     «28) содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства»;
1.8. Пункт 33 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:
«33) оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин»;
1.9. Пункт 35 и 36 части 1 статьи 7 Устава считать утратившими силу;
1.10. Пункт 5 части 1 статьи 7.2 Устава считать утратившим силу;
     1.11. Дополнить часть 1 статьи 7.2 Устава пунктами 13, 14, 15 в следующей редакции:
     «13) создание условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами»;
    «14) предоставление гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в соответствии с жилищным законодательством»;
«15) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения».
       1.12.  Дополнить Главу 1 Устава статьей 9.1. в следующей редакции:
«Статья 9.1.  Правотворческая инициатива прокуратуры
Прокурор в ходе осуществления своих полномочий, при установлении необходимости совершенствования действующих нормативных правовых актов вправе вносить в органы местного самоуправления проекты нормативных правовых актов об изменении, о дополнении, об отмене или о принятии иных нормативных правовых актов.».

Выступил: Канзеров А.А. он поддержал внесение изменений и дополнений в Устав Лебяженского сельсовета Краснотуранского района  Красноярского края, считаю, что оно необходимо и своевременно.

 Выступила: заведующая детского сада «Тополек» Халова Г.С.  она поддержала  решение о внесении изменений и дополнений в Устав Лебяженского сельсовета Краснотуранского района Красноярского   края.
   Рекомендовать  Лебяженскому сельскому Совету депутатов  принять  решение «О внесении изменений и дополнений в Устав  Лебяженского сельсовета  Краснотуранского района ». 

Результаты голосования:
Присутствовали    -    117 чел.
Приняли  участие в голосовании   -   117 чел.
Проголосовали   за  внесение изменений и дополнений в Устав сельсовета    -   117  чел.
«против»       -    нет
«воздержались» - нет

Председатель    публичных слушаний                                      А.И.Кудашов
[bookmark: _GoBack]Секретарь	                                                                                  А.Н.Игнатьева  
