














Итоги 
социально-экономического
  развития  территории  муниципального образования Лебяженский сельсовет за истекший  период 2016 года 
и ожидаемые итоги социально-экономического развития за 2017 год.
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ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Территория
Территория муниципального образования Лебяженский сельский совет расположена на юге Красноярского края, на берегу Красноярского водохранилища и находится на расстоянии 560 км от краевого центра г. Красноярска (через г. Абакан), в 130 км от ближайшей железнодорожной станции г. Минусинска, и в 15 км от районного центра с. Краснотуранска. В ведении сельского совета находится территория площадью 2 898 га, из них сельскохозяйственные угодья занимают 2 260 га, что составляет 78% от территории сельсовета, 74 га – приусадебные земли и площади занятые общественными дворами и улицами, 400 га (или 14%) находится под лесными площадями.
Земли сельскохозяйственных угодий представлены в основном черноземами по разновидностям: обыкновенные, выщелочные, среднегумусные маломощные, малогумусные.
На территории Лебяженского сельского совета расположены земли особо охраняемых территорий природоохранного, назначения, а именно земли Краснотуранского бора. 22.10.2004 года Совет администрации Красноярского края принял Постановление «О государственных природных заказниках краевого значения», где утверждено положение и по заказнику «Краснотуранский бор». Задачей заказника является охрана и поддержание оптимальных условий размножения и миграции видов животного мира, включая виды, занесенные  в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Красноярского края (черный аист, беркут, малый лебедь, балобан, серая цапля, сибирская косуля).


Демографическая ситуация
     Демографическая ситуация характеризуется процессом естественной убыли  населения, это является основной причиной сокращения численности жителей поселения.  Так на 1 января 2016 года общая численность населения составляла 1191 чел., что на 52 человека меньше чем на 1 января 2015 года. Число родившихся  за 2016 год - 9 человек. Количество умерших в 2016 году 20  человека что на 7 человека меньше чем в 2015 году.  На численность и состав населения, кроме естественного движения населения, оказывает миграция. За 2016 год миграционная убыль составила 10 человек, 38 убыли за 2015 год.  За девять месяцев 2016 года на территории муниципального образования родились 9 человек, умерли -20 человек естественный прирост равен -11.

Рынок труда
   Трудовые ресурсы поселения составляют 422 человека, или 34 % от общей численности населения. Официально зарегистрированных безработных на территории поселения 17 человек. 

Промышленность и Сельское хозяйство
   Сельское хозяйство представлено одним из крупных предприятий Краснотуранского района и Красноярского края ЗАО племзавод «Краснотуранский». На территории сельского совета функционирует 1-ое отделение хозяйства.
Основное направления деятельности – производство молока, зерна и мяса. 


Малое предпринимательство
   Малый бизнес занял прочное место в структуре экономики поселения и социальной жизни его населения. По состоянию на 01 января 2016г на территории сельского поселения осуществляют деятельность 8 индивидуальных предпринимателей занимающихся торговой деятельностью, розничную торговлю осуществляет 9 торговых точек.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

         За истекший период текущего года в муниципальном образовании Лебяженский сельсовет  достигнуты следующие результаты: 
        1. план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 119,55 % (от годового значения);
           2.  план по расходам выполнен на 68,4 % (от годового значения), при этом надо учитывать, что план по расходам был увеличен за счет: 
- распределения свободного остатка средств в сумме 427 927,77  руб. образовавшегося по состоянию на 01.01.2016г.;  
- увеличения суммы прочих МБТ поступивших в бюджет сельсовета на сумму 1 967 340,00,00 руб.; 
- поступления краевой субсидии работникам МБУК «Лебяженский СДК» на доплату до МРОТ в сумме 32 000,00 руб.; 
- прочие межбюджетные трансферты на обеспечение пожарной безопасности  – 28 267,00 руб.;
- поступления денежных средств субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на – 1 900 руб.;
- прочих МБТ на государственную поддержку лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений на – 50 000 руб.
План по расходам был уменьшен 7 800 руб.на  руб. за счет возврата денежных средств субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
         По состоянию на конец текущего года ожидаются следующие итоги социально-экономического развития муниципального образования Лебяженский сельсовет   с оценкой ожидаемого исполнения местного бюджета:
         - поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования в 2016 году прогнозируется в сумме  2 764,1 тыс. руб., из них:
*  земельный налог – 1 116,2 тыс. руб.;
*  налоги на товары  – 144,2 тыс. руб.;
*  доходы от оказания платных услуг – 47,1 тыс. руб.;
*  налог на доходы физических лиц в сумме 1 164,2 тыс. руб.;
*  налог на имущество в размере 63,8 тыс. руб.;
*  государственной пошлины – 32,0 тыс. руб.
*  штрафы – 1,0 тыс.руб.
*  единый сельскохозяйственный налог – 195,6 тыс. руб.

      Таким образом, ожидается исполнение плана по доходам  местного бюджета на 100%.
	       - расходы бюджета муниципального образования в 2016 планируется профинансировать в сумме 10 829,9 тыс. руб., из них:
1. Общегосударственные вопросы и местное самоуправление в сумме   3 404,1   тыс. руб., в том числе:
-  функционирование высшего должностного лица:  490,1 тыс. руб.;
- функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций (расходы на содержание органов местного самоуправления) в сумме  2 078,8 тыс. руб.;
-  резервный фонд – 20,0 тыс.руб.;
- другие общегосударственные вопросы (в т.ч. деятельность административной комиссии) в сумме 815,2 тыс. руб.
       2. Выполнение полномочий в сумме   7 425,8 тыс.руб., в том числе:    
- национальная оборона (осуществление первичного воинского учета на территории где отсутствуют военные комиссариаты)  в сумме 87,7 тыс. руб.; 
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 50,8 тыс. руб.;
- национальная экономика (субсидия на капитальный ремонт автомобильных дорог – 1 847,3 тыс.руб., плюс софин. субсидии – 17,0 тыс. рублей, субсидия на содержание автомобильных дорог – 120,0 тыс. руб., плюс софин. субсидии – 2,0 руб.) в сумме 1 986,3 тыс.руб.
- дорожный фонд в сумме 144,2 тыс.руб.
- благоустройство территории села Лебяжье  в сумме   913,8 тыс. руб.
- образование (молодежная политика и оздоровление детей) – 22, тыс.руб.
- культура (Мук СДК и библиотека)  в сумме 3 877,0 тыс.руб.
- физическая культура и спорт (мероприятия в области физ.культуры и спорта – 29,2 тыс.руб., 
- обязательства по переданным полномочиям   в сумме  264,7  тыс.руб;
- субсидия бюджетным учреждениям на государственную поддержку лучшых работников культуры – 50,0,0 тыс.руб..

         Неиспользованные средства, выделенные в виде субвенций и субсидий из бюджета района за счет федерального и краевого бюджета, будут возвращены в бюджет соответствующего уровня.
         Неиспользованные средства местного бюджета останутся на остатке и  их можно будет распределить и израсходовать в 2016 году. 

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

Транспорт и связь
Общая площадь внутрипоселковых дорог села Лебяжьего составляет 95 800 кв.м.,  большую часть из которых  занимают дороги с грунтовым покрытием (64 %), также присутствуют дороги с асфальтовым покрытием, они занимают 25% от общей площади дорог.
Дорога, соединяющая населенный пункт с районным центром, протяженностью 15 км имеет асфальтобетонное  покрытие, с целью поддержания дороги в нормальном состоянии необходимо проводить текущий ремонт.
Ежедневно, 3 раза в день по маршруту «Лебяжье – Краснотуранск» ходит рейсовый автобус, кроме выходных дней.
    Телефонная сеть  Лебяженского сельсовета состоит из одной станции ПАО «Ростелеком». А также сотовая связь  компаний «Мегафон» , «МТС», «ТЕЛЕ 2».
    Услуги почтовой связи оказывает филиал ФГУП «Почта России».
Здравоохранение
   В с. Лебяжье имеется медицинский ФАП. Количество медицинских работников - 2 человек, 2 из которых имеют среднее специальное образовани. Даже при нехватке специалистов и слабой оснащенности медицинских учреждений тех.средствами наши медики обслуживают население без особых нареканий.

Образование
[bookmark: _GoBack]   В системе образования поселения функционирует 1 дошкольное учреждение. На территории сельсовета действует  1 основная общеобразовательная школа и 1 средняя общеобразовательная школа-интернат. Число учащихся в общеобразовательных школах постепенно снижается. Количество педагогических работников (учителей и воспитателей) – 146 человека. Наполняемость средней школы составляет 242 человека (при количестве обучающихся на всей территории поселения 242 учеников).

Культура и спорт
    На территории сельсовета функционирует 1 дом культуры, в нем работает 13 человек, имеющие средне-специальное и высшее образование. Специалисты участвуют в конкурсах районного и краевого уровней. В населенном пункте есть библиотека, которая входит в состав районной централизованной библиотечной системы. Работники библиотек талантливые люди, которые участвуя в краевых конкурсах  выигрывают гранты, пополняя тем самым свою материальную базу.
  Коллектив Лебяженского СДК участвуют в мероприятиях и получают дипломы:
На территории сельсовета есть 1 спортивный клуб, 1 детская площадка. 
      Положительная динамика роста систематически занимающихся физической культурой человек, несмотря на сокращение среднегодовой численности,  связана с улучшением спортивной материальной базы, приобретением спортивного инвентаря и оборудования в образовательных учреждениях и клубах по месту жительства.

Работа с молодёжью призывного и допризывного возраста
            Проводятся в рамках патриотического воспитания подрастающего поколения. Так во всех школах проводятся спортивные соревнования среди юношей, посвящённые Дню Защитника Отечества, Дню победы.

Организация физкультурно-массовой и спортивной работы
     Календарный план спортивно-массовых мероприятий формируется совместно мероприятия краевого и районного значения.  Основными видами спорта в районе являются хоккей, футбол, волейбол, баскетбол.
	Наша территория  принимает активное участие в соревнованиях по югу края.  
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
        В целом, следует позитивно оценить приоритетные направления развития Лебяженского сельсовета.  Реализация намеченных мероприятий позволит продвинуться в развитии нашей территории. Экономический рост зависит не только от общих тенденций, обусловленных средне- и долгосрочными циклами, но и от уровня развития сельского хозяйства – как основного направления производственной сферы Краснотуранского района, а также  характера проводимой экономической политики.
Реализация в полном объеме всех мероприятий позволит:
- повысить экологическую безопасность поселения, тем самым улучшить здоровье населения;
- понизить показатели преступности, повысить безопасность жизни людей;
- увеличить количество субъектов малого предпринимательства;
- создать  новые рабочие места;
- улучшить жилищные условия сельчан;
- способствовать развитию сельского хозяйства. 

      Прошедший период 2016 года в целом для нашей территории был удовлетворительным, практически мы справились с поставленными задачами, но нам ещё многое предстоит сделать, будем созидательно работать над реализацией принятых решений и поставленных задач.
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