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[bookmark: _GoBack]Уважаемый потребитель электрической энергии!

Минусинское межрайонного отделения ПАО «Красноярскэнергосбыт» обращает Ваше внимание на требование п. 145 Основных положений «обязанность по обеспечению эксплуатации установленного и допущенного в эксплуатацию прибора учета, сохранности и целостности прибора учета, а также пломб и (или) знаков визуального контроля, снятию и хранению его показаний, своевременной замене возлагается на собственника такого прибора учета».
Также, согласно действующему законодательству, собственник прибора учета несет обязанность по обеспечению эксплуатации такого прибора учета, а если такой прибор учета входит в состав измерительного комплекса или системы учета - также по поверке измерительных трансформаторов. При этом под эксплуатацией прибора учета для целей Основных положений понимается выполнение действий, обеспечивающих функционирование прибора учета в соответствии с его назначением на всей стадии его жизненного цикла со дня допуска его в эксплуатацию до его выхода из строя, включающих в том числе осмотры прибора учета, техническое обслуживание (при необходимости) и проведение своевременной поверки.
Во избежание случаев нарушения срока межповерочного интервала расчетных приборов учета рекомендуем Вам своевременно воспользоваться услугами Минусинского межрайонного отдела ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Красноярском крае» (г. Минусинск, ул. Кравченко, 13, тел. 8(391 - 32) 5-15-88), либо мастерской по техническому обслуживанию и ремонту приборов учета Минусинского межрайонного отделения (г. Минусинск, ул. Тимирязева, 8, тел. 8(391 - 32) 4-10-36).
Мастерская по техническому обслуживанию и ремонту приборов учета имеет все виды лицензий и разрешений на проведение работ со средствами учета электроэнергии, а именно:
- проведение проверки схемы включения приборов учёта электроэнергии (измерительных комплексов);
- проведение замены приборов учёта электроэнергии (измерительных комплексов);
- проведение поверки приборов учёта электроэнергии (измерительных комплексов);
- консультирование потребителей по конкретной дате истечения межповерочного интервала приборов учёта электроэнергии (измерительных комплексов).



С уважением,
Заместитель директора	И. Ю. Доронина
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