











Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Лебяженский сельсовет на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов














ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Лебяженский сельсовет на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов подготовлены в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации и Красноярского края.
 Основные направления сформированы с учетом положений Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 
«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указа  Президента Российской Федерации от 27 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», стратегическими целями развития страны, определенными в ежегодном послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 21 апреля 2021 года нормативно-правовыми актами органов государственной власти Красноярского края. 
Основные направления бюджетной и налоговой политики Лебяженского сельсовета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов являются основой для формирования бюджета поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств. 
Целью основных направлений бюджетной и налоговой политики является формирование основных подходов  используемых при составлении проекта бюджета Лебяженского сельсовета на 2022 – 2024 годы и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета Лебяженского сельсовета.
Задачами основных направлений бюджетной и налоговой политики является обеспечение устойчивости и сбалансированного развития поселения, а также решение большего количества текущих задач и задач развития в соответствии со стратегией социально – экономического развития поселения.
В соответствии с Законом края «О бюджетном процессе в Красноярском крае» основные направления представлены единым документом, объединяющим бюджетную и налоговой политику.


I. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕБЯЖЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ

Бюджетная политика реализуется через исполнение действующих расходных обязательств муниципального образования Лебяженский сельсовет, возникших в результате принятых нормативных правовых актов органами власти поселения, полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

1.1. Цели и задачи бюджетной политики на 2023-2025 годы
Целью бюджетной политики является определение условий, используемых при составлении бюджета поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета поселения на 2023 - 2025 годы.
      	В этой связи будет продолжено применение мер, направленных на развитие доходной базы поселения, концентрацию имеющихся ресурсов на приоритетных направлениях социально-экономического развития сельского поселения, оптимизации расходов.
Задачей бюджетной политики является обеспечение сбалансированности бюджета муниципального образования Лебяженский сельсовет, включая следующие направления:
1) осуществление расходов, на исполнение действующих расходных обязательств исходя из возможностей доходов бюджета Лебяженского сельсовета и источников финансирования дефицита бюджета;
2) ограничение роста общего объема расходов бюджета в целях гарантированного обеспечения исполнения расходных обязательств и сохранения устойчивости бюджета в условиях бюджетных доходов;
  3) повышение эффективности бюджетных расходов, в том числе путем нормирования бюджетных затрат и контроля в государственных закупках;
4) привлечение дополнительных межбюджетных трансфертов из краевого и районного бюджетов;
 5) обеспечение открытости и понятности бюджетной информации, повышение финансовой грамотности граждан, поддержку и развитие общедоступных информационно-аналитических ресурсов.
Необходимым условием решения поставленных задач является реализация мер по обеспечению устойчивости и сбалансированности бюджетной системы, повышению эффективности бюджетных расходов.
В целях повышения операционной эффективности бюджетных расходов предполагается дальнейшее совершенствование процедур планирования и технологий исполнения бюджета, включая:
- расширение практики внедрения обоснований расходов для получателей бюджетных средств, подведомственными казенными  учреждениями по расходам на приобретение товароматериальных ценностей и проведение работ, оказание услуг.
С учетом Послания Президента РФ бюджетная политика направлена на создание комплексного подхода в решениях, направленных на социально-экономическое развитие муниципальных образований, целью которого является достижение высокого качества жизни местного населения. 
 Будет продолжена работа по созданию условий для реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования и определяемых с учетом их мнения (путем проведения открытого голосования или конкурсного отбора). В этих целях следует обеспечить возможность направления на осуществление этих мероприятий по истечении трех лет не менее пяти процентов расходов местного бюджета, в первую очередь, по таким направлениям, как благоустройство территорий сельских населенных пунктов, проведение культурных и спортивных мероприятий, обустройство объектов социальной инфраструктуры и прилегающих к ним территорий. Продолжена работа по инициативному бюджетированию через стимулирование доходов местных бюджетов за счет самообложения граждан и добровольных пожертвований, направленных на реализацию инициативных проектов.
1.2. Направления бюджетных расходов
В трехлетнем периоде будет сохранена социальная направленность бюджета Лебяженского сельсовета.
Необходимым условием повышения эффективности бюджетных
расходов является совершенствование системы финансового обеспечения
оказания муниципальных услуг, повышение эффективности и качества
их оказания.
 В сфере обеспечения первичных мер пожарной безопасности для решения вопросов защиты населения и территории сельского поселения от пожаров в бюджете сельского поселения будут предусмотрены средства на противопожарные мероприятия.
В сфере безопасности дорожного движения продолжится работа по обустройству пешеходных переходов в рамках подпрограммы «Региональные проекты в области дорожного хозяйства, реализуемые в рамках национальных проектов» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы». 
В сфере жилищно-коммунального хозяйства продолжится реализация мероприятий, направленных на благоустройство территории сельского поселения.
Будет продолжена работа по проведению мероприятий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования электрической энергии при эксплуатации объектов наружного освещения села, оснащению линий уличного освещения приборами учета, а также обеспечению надлежащей эксплуатацию этих приборов, их сохранности и своевременной замене.
В ходе формирования проекта бюджета Лебяженского сельсовета на 2023 - 2025 годы главным администраторам доходов предстоит принять исчерпывающие меры по увеличению доходов бюджета, главным распорядителям бюджетных средств - по сокращению неэффективных расходов.
В сфере межбюджетных отношений на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов будет производиться передача исполнения ряда вопросов местного значения Лебяженским сельсоветом в муниципальный район за счет средств межбюджетных трансфертов в соответствии с заключенными соглашениями.
1.3. Основные подходы к формированию бюджетных расходов 
Расчетные расходы бюджета муниципального образования Лебяженский сельсовет на 2023 год увеличены на принимаемые обязательства местного бюджета, в том числе:
· индексацию расходов на оплату коммунальных услуг с 1 января 2023 года на 5,4 процента;
Расходы на содержание улично-дорожной сети, производимые за счет доходов от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации предусмотрены исходя из зачисления в местные бюджеты 
20%  налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога, по дифференцированным нормативам.
          Прогнозный объем бюджета действующих обязательств рассчитан исходя из объемов средств, предусмотренных проектом решения о бюджете муниципального образования с учетом перечня вопросов местного значения, установленного действующей редакцией Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также изменений бюджетного законодательства принятого, как на федеральном, так и региональном уровне. В частности ряд изменений в Законе Красноярского края от 10.07.2007 № 2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае». Так с 2022 года отменяется «транзитный» механизм предоставления субсидий бюджетам поселений, предусмотренный абзацем первым пункта 4.1 статьи 10 Закона Красноярского края от 10.07.2007 № 2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае».

1.4.  Повышения эффективности бюджетных расходов

Формирование объема и структуры расходов муниципального образования Лебяженский сельсовет на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов осуществлялось на основе базового объема расходов местного бюджета 2022 года с учетом:
·   перечня вопросов местного значения сельских поселений, установленного действующей редакцией Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Одним их главных направлений работы в рамках повышения эффективности бюджетных расходов остается:
         - включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, отказ от неэффективных расходов;
        - создание условий для реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования и определяемых с учетом их мнения (путем проведения открытого голосования или конкурсного отбора), обеспечение возможности направления на осуществление этих мероприятий средств местного бюджета;
      - повышения открытости бюджетного процесса, вовлечение в него
граждан.
Исполнение бюджета сельского поселения должно осуществляться в рамках действующего законодательства Российской Федерации и в соответствии с Положением о бюджетном процессе в сельском поселении, сводной бюджетной росписью, кассовым планом исполнения бюджета сельского поселения на основе казначейской системы исполнения бюджета. 
1.5. [bookmark: _Toc432607309][bookmark: _Toc22310972]Основные подходы к формированию и применению бюджетной классификации при составлении и исполнении бюджета
Проект решения «О бюджете на 2023 год и плановый период
2024–2025 годов» предусматривает детализированную структуру расходов бюджета на три года, в том числе распределение бюджетных ассигнований по главным распорядителям средств бюджета.
При составлении и исполнении бюджетов с 2023 года необходимо учитывать приказ Министерства финансов Российской Федерации 
от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», обратив особое внимание на изменения 
по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов, видам расходов.
Отмечаем также, что отдельным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 17.05.2022 № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)» утверждены, в том числе коды направлений расходов целевых статей расходов федерального бюджета на достижение результатов федеральных проектов. 
Кроме того, необходимо учитывать письмо Министерства финансов Российской Федерации от 25.08.2022 № 02-05-11/83179и сопоставительные таблицы, размещаемые на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в рубрике «Бюджет», подрубрике «Бюджетная классификация Российской Федерации», разделе «Методический кабинет».

II. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕБЯЖЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ

Налоговая политика поселения определена с учетом основных направлений налоговой политики Красноярского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, основополагающими целями при разработке, которой являлись обеспечение стабильного развития экономики края.
Администрацией Лебяженского сельсовета будет продолжена работа по сохранению, укреплению и развитию налогового потенциала путем совершенствования механизмов взаимодействия органов исполнительной власти и территориальных органов, федеральных органов государственной власти в части качественного администрирования доходных источников бюджета, повышения уровня их собираемости, легализации налоговой базы, поддержки организаций, формирующих налоговый потенциал, содействия инвестиционным процессам в экономике, повышения эффективности управления муниципальной собственностью.
В рамках реализации основных направлений налоговой политики учтены изменения краевого налогового законодательства, проводимые в целях приведения в соответствие с действующей редакцией Налогового кодекса Российской Федерации.

1.1. Цели и задачи налоговой политики

В 2023 - 2025 годах будет продолжена реализация основных целей и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы.

Приоритеты налоговой политики Лебяженского сельсовета направлены на:
- создание эффективной и стабильной налоговой системы для поддержания сбалансированности и устойчивости бюджета сельского поселения; 
- стимулирование и развитие малого бизнеса; 
- недопущение роста налоговой нагрузки на экономику; 
- совершенствование налогового администрирования, взаимодействия и совместной работы с администраторами доходов; 
- оптимизацию существующей системы налоговых льгот, мониторинг эффективности налоговых льгот; 
- сокращение недоимки по налогам в бюджет поселения; 
- повышение эффективности использования муниципальной собственности; 
- поиск новых источников пополнения бюджета Лебяженского сельсовета.
 Актуальной остается и задача взыскания недоимки по налогам и сборам с должников местного бюджета.
Для увеличения поступлений от земельного налога органам местного самоуправления необходимо продолжить работу по сбору сведений, идентифицирующих правообладателей земельных участков, вести разъяснительную работу с населением по оформлению и государственной регистрации земельных паев и прочих земель, находящихся в собственности у граждан.
Для увеличения поступлений от налога на имущество физических лиц органам местного самоуправления продолжить работу с гражданами по введению вновь построенных и реконструированных жилых домов в эксплуатацию.

1.2. Основные параметры налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Лебяженского сельсовета

 В основу формирования налоговой политики поселения на 2023 год и среднесрочную перспективу до 2025 года положены показатели прогноза социально-экономического развития, основные параметры налоговых и неналоговых доходов сельского поселения на 2022-2025 годы. 
Поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет Лебяженского сельсовета прогнозируется в 2023 году 1 445 300,00  рублей, в 2024 году 1 480 100,00 рублей и в 2025 году 1 516 600,00 рублей.
 При определении параметров налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов учитывалось зачисление в бюджет сельского поселения:
-   налога на доходы физических лиц по нормативу 2 %; 
-  акцизы по подакцизным товарам (продукции) 20%; 
        -  единого сельскохозяйственного налога по нормативу 50%; 
        -  земельного налога и налога на имущество физических лиц по нормативу 100 %;
       -  доходов от муниципальной собственности по нормативу 100 %;
       -  доходов от оказания платных услуг по нормативу 100 %;
       -  денежных взысканий (штрафов) за несоблюдение муниципальных правовых актов по нормативу 100 %.
 Параметры налоговых и неналоговых доходов могут быть изменены в случае уточнения показателей социально-экономического развития муниципального образования Лебяженский сельсовет, уточнения прогнозов поступлений доходов главными администраторами доходов бюджета сельского поселения и внесения изменений в налоговое и бюджетное законодательство.
























Приложение 1
к Основным направлениям 
бюджетной и налоговой политики 
муниципального образования Лебяженский
 сельсовет на 2023 год и плановый 
период 2024-2025 годов

Перечень муниципальных программ Лебяженского сельсовета
и объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на их реализацию решением Лебяженского сельского Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Лебяженский сельсовет
 на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»
	№ 
п/п
	Наименование муниципальной программы 
Лебяженского сельсовета
	Объем средств, тыс. рублей

	
	
	2023 год
	2024 год
	2025 год

	
	Всего по муниципальным программам
	857,7
	1857,7
	1857,7

	1
	Муниципальная  программа Лебяженского сельсовета «Улучшение качества жизнедеятельности и комфортных условий на территории Лебяженского сельсовета»
	857,7
	1857,7
	1857,7

	
	Непрограммные расходы
	10 200,8
	8979,0
	8868,6

	
	Условно утвержденные расходы
	
	273,9
	564,2

	
	ИТОГО РАСХОДОВ
	11 058,5
	11 110,6
	11 290,5




