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ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Территория
Территория муниципального образования Лебяженский сельский совет расположена на юге Красноярского края, на берегу Красноярского водохранилища и находится на расстоянии 560 км от краевого центра г. Красноярска (через г. Абакан), в 130 км от ближайшей железнодорожной станции г. Минусинска, и в 15 км от районного центра с. Краснотуранска. В ведении сельского совета находится территория площадью 2 898 га, из них сельскохозяйственные угодья занимают 2 260 га, что составляет 78% от территории сельсовета, 74 га – приусадебные земли и площади занятые общественными дворами и улицами, 400 га (или 14%) находится под лесными площадями.
Земли сельскохозяйственных угодий представлены в основном черноземами по разновидностям: обыкновенные, выщелочные, среднегумусные маломощные, малогумусные.
На территории Лебяженского сельского совета расположены земли особо охраняемых территорий природоохранного, назначения, а именно земли Краснотуранского бора. 22.10.2004 года Совет администрации Красноярского края принял Постановление «О государственных природных заказниках краевого значения», где утверждено положение и по заказнику «Краснотуранский бор». Задачей заказника является охрана и поддержание оптимальных условий размножения и миграции видов животного мира, включая виды, занесенные  в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Красноярского края (черный аист, беркут, малый лебедь, балобан, серая цапля, сибирская косуля).

Демографическая ситуация

Демографическая ситуация характеризуется процессом естественной убыли населения, это является основной причиной сокращения численности жителей поселения. Так на 1 января 2022 года общая численность населения составляет 1128 человек. За девять месяцев 2022 года на территории муниципального образования родились 9 человек, умерли  12 человек.

Рынок труда
Трудовые ресурсы поселения составляют 450 человек, или 35% от общей численности населения. По сведениям КГКУ «ЦЗН Краснотуранского района», официально зарегистрированных безработных на территории поселения 12 человек.
Промышленность и Сельское хозяйство
Сельское хозяйство представлено одним из крупных предприятий Краснотуранского района и Красноярского края ЗАО племзавод «Краснотуранский». На территории сельского совета функционирует 1-ое отделение хозяйства.
Основное направления деятельности – производство молока, зерна и мяса. 

Малое предпринимательство

   Малый бизнес занял прочное место в структуре экономики поселения и социальнойжизни его населения. По состоянию на 01 января 2022 г на территории сельского поселения осуществляют деятельность 9 индивидуальных предпринимателей занимающихся торговой деятельностью, розничную торговлю осуществляет 9 торговых точек.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

  Местный бюджет на 2022 год утвержден решением Лебяженского сельского Совета депутатов от 22.12.2021 № 23-96-р «О бюджете муниципального образования  Лебяженский сельсовет на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».
Бюджет муниципального образования Лебяженский сельсовет сформирован за счет налоговых и неналоговых доходов, а также за счет безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ. Местный бюджет утвержден по доходам в сумме  9 719 500 рублей 00 копеек по расходам 9 719 500 рублей 00 копеек. С учетом изменений по состоянию на 1 сентября 2022 года бюджет утвержден по доходам в сумме 13 976 300 рублей по расходам 15 716 655,50 рублей с дефицитом в размере 1  740 355,50 руб. На покрытие дефицита направлены остатки на счетах по состоянию на 01.01.2022 года.

  Формирование расходных статей местного бюджета осуществляется в соответствии с расходными обязательствами, обусловленными законодательством РФ, разграничением полномочий органов местного самоуправления за счет средств бюджета муниципального образования.
Формирование расходных статей местного бюджета осуществляется в соответствии с расходными обязательствами, обусловленными законодательством РФ, разграничением полномочий органов местного самоуправления за счет средств бюджета муниципального образования.
	Основными  приоритетными направлениями формирования бюджета на 2022 год являются расходы в сфере:
- общегосударственных вопросов;
- жилищно-коммунального хозяйства.
Исполнение бюджета за 9 месяцев по доходам выполнено на 51,6%, по расходам на 54,0%. В целом ожидаемое исполнение бюджета за 2022 год по доходам составит 100%, по расходам – 100%.
В течение 2022 года  Советом депутатов ежеквартально заслушивалась информация о ходе исполнения  бюджета муниципального образования Лебяженский сельсовет. 

ИМУЩЕСТВО

В 2022 году общая площадь муниципального жилищного фонда осталась на уровне 2021 года.
Формирование  муниципального заказа, осуществление закупок, исполнение полномочий уполномоченного органа.
В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" на официальном сайте  размещена информация по закупкам на 2022 год. 
       Освоены денежные средства за счёт субсидии бюджету муниципального образования Краснотуранского района на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов, городских и сельских поселений на 2022 год, в рамках непрограммных расходов Лебяженского сельсовета Краснотуранского района Красноярского края в размере 451 300 рублей.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

Транспорт и связь
Общая площадь внутрипоселковых дорог села Лебяжьего составляет 95 800 кв.м.,  большую часть из которых  занимают дороги с грунтовым покрытием (64 %), также присутствуют дороги с асфальтовым покрытием, они занимают 25% от общей площади дорог.
Дорога, соединяющая населенный пункт с районным центром, протяженностью 15 км имеет асфальтобетонное  покрытие, с целью поддержания дороги в нормальном состоянии необходимо проводить текущий ремонт.
Ежедневно, 3 раза в день по маршруту «Лебяжье – Краснотуранск» ходит рейсовый автобус, кроме выходных дней.
    Телефонная сеть  Лебяженского сельсовета состоит из одной станции ПАО «Ростелеком». А также сотовая связь  компаний «Мегафон» , «МТС», «ТЕЛЕ 2».
    Услуги почтовой связи оказывает филиал ФГУП «Почта России».
Здравоохранение
   В с. Лебяжье имеется медицинский ФАП. Количество медицинских работников - 2 человек, 2 из которых имеют среднее специальное образование. Даже при нехватке специалистов и слабой оснащенности медицинских учреждений тех.средствами наши медики обслуживают население без особых нареканий.

Образование
   В системе образования поселения функционирует 1 дошкольное учреждение.На территории сельсовета действует  1 основная общеобразовательная школа и 1 средняя общеобразовательная школа-интернат. Число учащихся в общеобразовательных школах постепенно снижается.Количество педагогических работников (учителей и воспитателей) – 146 человека. Наполняемость средней школы составляет 240 человека (при количестве обучающихся на всей территории поселения 240 учеников).
Культура и спорт
    На территории сельсовета функционирует 1 дом культуры, в нем работает 13 человек, имеющие средне-специальное и высшее образование. Специалисты участвуют в конкурсах районного и краевого уровней. В населенном пункте есть библиотека, которая входит в состав районной централизованной библиотечной системы. Работники библиотек талантливые люди, которые участвуя в краевых конкурсах  выигрывают гранты, пополняя тем самым свою материальную базу.
  Коллектив Лебяженского СДК участвуют в мероприятиях и получают дипломы:
На территории сельсовета есть 1 Дом Молодежи, 1 детская площадка. 
      Положительная динамика роста систематически занимающихся физической культурой человек, несмотря на сокращение среднегодовой численности,  связана с улучшением спортивной материальной базы, приобретением спортивного инвентаря и оборудования в образовательных учреждениях и клубах по месту жительства.

Работа с молодёжью призывного и допризывного возраста
            Проводятся в рамках патриотического воспитания подрастающего поколения. Так во всех школах проводятся спортивные соревнования среди юношей, посвящённые Дню Защитника Отечества, Дню победы.

Организация физкультурно-массовой и спортивной работы
     Календарный план спортивно-массовых мероприятий формируется совместно мероприятия краевого и районного значения.  Основными видами спорта в районе являются хоккей, футбол, волейбол, баскетбол.
	Наша территория  принимает активное участие в соревнованиях по югу края.  

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
        В целом, следует позитивно оценить приоритетные направления развития Лебяженского сельсовета.  Реализация намеченных мероприятий позволит продвинуться в развитии нашей территории. Экономический рост зависит не только от общих тенденций, обусловленных средне- и долгосрочными циклами, но и от уровня развития сельского хозяйства – как основного направления производственной сферы Краснотуранского района, а также  характера проводимой экономической политики.
Реализация в полном объеме всех мероприятий позволит:
- повысить экологическую безопасность поселения, тем самым улучшить здоровье населения;
- понизить показатели преступности, повысить безопасность жизни людей;
- увеличить количество субъектов малого предпринимательства;
- создать  новые рабочие места;
- улучшить жилищные условия сельчан;
- способствовать развитию сельского хозяйства. 

      Прошедший период 2022 года в целом для нашей территории был удовлетворительным, практически мы справились с поставленными задачами, но нам ещё многое предстоит сделать, будем созидательно работать над реализацией принятых решений и поставленных задач.

Глава администрации:                                                            М.А. Назирова
